



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
муниципального района

Основана
7 февраля 1935 года

Суббота, 5 марта 2016 года, № 18 (103813)



ВАМ, ЖЕНЩИНЫ, ЦВЕТЫ И КОМПЛИМЕНТЫ



Марина ТУПИКОВА

Первое слово ребенок сказал: «Мама!» И адресовал его малыш к той самой единственной и неповторимой, благодаря которой он появился на свет. Шли годы: малыш шел в детский сад, где он проводил большую часть дня. И его окружали заботливые и ласковые няни и воспитатели, на время заменявшие ту самую единственную и неповторимую.

Первый звонок, первый класс... На пороге школы малыша встречали - кто? - Конечно, учителя. И на долгие десять лет они становились вторыми мамами для наших детей. Мы считали, что им крупно повезло, если учитель попадался такой, который не только мог дать знания, но умел выслушать и понять наше не всегда послушное чадо. По-

нять, помочь и посоветовать нам, родителям, как вырастить ребенка достойным человеком.

Научить, понять, посоветовать, предложить — именно таким педагогическим даром обладает одна из многочисленной когорты учителей в нашем районе — Светлана Сергеевна Луконина.

Светлана Сергеевна трудится в Быковской средней школе №3 учителем иностранного языка и заместителем директора по воспитательной работе уже пятнадцать лет после того, как приехала сюда молодой женой нашего земляка — Олега Луконина. Кроме того, она является руководителем районного методического объединения заместителей директоров. Это ко многому обязывает, и сама Светлана сетует на катастрофическую нехватку времени: ведь она постоянно учится, повышает свою квалификацию, занимается самообразованием.

Теперь у нее есть не только собственные сыновья, Ар-

тем и Илья, которых родители стараются воспитать хорошими людьми с интересным будущим, но есть и десятки воспитанников-питомцев, кому Светлана Сергеевна посвящает едва ли не больше времени, нежели семье. Что ж, такова она, учительская стезя, которую человек выбирает по призванию на всю оставшуюся жизнь.

Светлана Луконина родом из Дубовского района, где она заканчивала школу, а затем продолжила обучение в Волгоградском государственном педагогическом институте. Ее выбор профессии вовсе не случаен. Еще в раннем детстве она сначала «учила уму-разуму» кукол, а затем пришла к соседским ребятишкам в качестве строгой и требовательной учительницы. Детское увлечение выросло в призвание.

По мнению коллег, родителей, самих детей, в Светлане Сергеевне гармонично сочетаются женская мудрость, умение хранить в тепле и довольстве домашний очаг, беспредельная любовь к своим родным и близким. И ее любви хватает не только на них, но и на наших детей — вчерашних и сегодняшних учеников. Женщина-мать, женщина-жена, женщина-педагог... Что ж, свое жизненное предназначение она выполняет как должно и к чему многие могут стремиться. Сегодня мы поздравляем с прекрасным женским праздником и нашу гостью редакции - Светлану Сергеевну Луконину и с нею вместе всех мам, а также учителей, врачей и всех-всех, от кого зависят и наше спокойствие, и наши надежды, и наше здоровье.

Милые женщины!

Поздравляю вас с замечательным весенним праздником – Международным женским днем 8 Марта!

Для многих настоящая весна начинается не по календарю, а именно в этот день. Этот праздник – время пробуждения природы, радости и надежд! Подобно первым лучам весеннего солнца, именно вы согреваете и озаряете всё вокруг.

Женщина по традиции считается хранительницей семейного очага, дарит драгоценный уют и домашнее тепло. Женщинам открыты вершины карьеры, вы добиваетесь успеха в самых разных сферах. Но самое главное – вы умеете делать мир светлым и радостным, дарите близким свою нежность и заботу!

Пусть всегда ваши глаза сияют от радости, на работе и в жизни вас ждут только удачи, а дома – любовь и внимание родных. Улыбок вам, цветов и добра!

И. ГУСЕВА,

депутат Государственной Думы.

Дорогие, милые женщины!

От всей души поздравляю вас с замечательным весенним праздником – Международным женским днем 8 Марта!

Поистине нет в мире таких слов, которые могли бы в полной мере выразить чувства любви, признательности и уважения к вам, дорогие представительницы прекрасного пола!

Своей заботой и участием, мудростью и терпением вы делаете мир светлее и добрее. Вы не только храните семейный очаг, но и добиваетесь успехов в самых разных сферах профессиональной деятельности.

Слова любви и уважения, которые мы, мужчины, традиционно адресуем вам в Международный женский день, должны звучать из наших уст гораздо чаще. Пусто то внимание и забота, которой вы окружены в этот весенний праздник, сопутствует вам и в будни.

Разрешите пожелать вам огромного счастья и крепкого здоровья! Любить и быть любимыми! Пусть рядом с каждой из вас будет тот, кто защитит от житейских проблем и невзгод, кто будет ценить вашу красоту и тепло души!

В. СТРУК,

депутат Волгоградской областной Думы.

От всего сердца поздравляю своих землячек с Международным женским днем 8 Марта!

Во все времена женщина была и остается символом красоты и нежности, добра и жизненной мудрости, душевной щедрости и удивительного терпения. Благодаря заботе и вниманию наших мам, жен, бабушек, сестер и дочерей незыблемыми остаются такие вечные ценности, как дом, семья, дети.

Наши женщины поистине достойны восхищения и уважения. Они хранят семейный очаг и воспитывают детей, добросовестно трудятся, добиваясь больших успехов в самых разных сферах деятельности. Они учат и лечат, работают на производстве, ведут общественную деятельность, занимают ответственные посты, оставаясь при этом прекрасными и очаровательными, вдохновляющими мужчин на созидание.

Пусть начало весны принесет благополучие в ваши семьи, подарит радость и удачу, надежду на лучшее. Искренне желаю вам здоровья, счастья, успехов во всех делах! Пусть в эти праздничные дни повседневные заботы уступят место весеннему настроению, комплиентам, цветам и улыбкам, теплым словам в ваш адрес!

С. БУЛГАКОВ,

депутат Волгоградской областной Думы.

Уважаемые быковчанки!

Сердечно поздравляем вас с удивительным, прекрасным, нежным весенним праздником 8 Марта!

Спасибо вам за доброту, за мудрость и терпение, за ваш ежедневный труд, за то, что служите для нас источником вдохновения и возвышенных чувств.

Пусть в вашей душе всегда будет весна, а счастье, любовь и удача не покидают вас никогда!

Крепкого здоровья, благополучия, радости вам и вашим близким! Пусть тепло этого прекрасного весеннего праздника весь год согревает сердца!

А. РАССОХИН,

глава Быковского муниципального района.

Н. ПОВОЛОКИНА,

глава администрации
Быковского муниципального района.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

05.03.16 - 11.03.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
05.03	+8... +10	пасмурно	1,5
06.03	+7... +9	дождь	0,5
07.03	+6... +8	пасмурно	2,6
08.03	+4... +6	дождь	5,3
09.03	+2... +4	пасмурно	5,2
10.03	+3... +5	пасмурно	4,3
11.03	+1... +3	пасмурно	4,5

Учимся следовать закону

В конце февраля в Быковском аграрном техникуме состоялась интересная и познавательная встреча студентов с главным специалистом отдела экономического развития администрации района Е.Н. Осадчей. Организовала встречу, связанную с Законом «О защите прав потребителей», преподаватель техникума Г.Л. Сироткина.

Требуется сказать, что реализация национальной политики в области защиты прав потребителей в структуре администрации района осуществляется как раз отделом экономического развития.

Одной из задач специалиста является пропаганда правовых знаний в потребительской сфере и повышение правовой культуры в соответствии с Законами РФ.

Встреча была приурочена к изучаемой студентами теме по сертификации, стандартизации продукции и услуг, техническим регламентам РФ, неразрывно связанным с Законом РФ «О защите прав потребителей».

В доступной форме Елена Николаевна «проиграла» со студентами ситуации, связанные с нарушениями прав потребителей. На конкретных примерах рассказала и показала, какие действия следует предпринять, чтобы вернуть некачественный товар или получить компенсацию за предоставленную недобросовестную услугу. Таких ситуаций, к сожалению, сегодня очень много.

Студенты задали специалисту немало жизненных вопросов, на которые получили исчерпывающие ответы.

«Единая Россия» готовится к предварительному голосованию

29 февраля в здании администрации района прошло ежеквартальное собрание первичных ячеек местного отделения партии «Единая Россия», работающих на территории районного центра.

Перед собравшимися партийцами выступил секретарь местного отделения

партии «Единая Россия» Андрей Игоревич Рассохин. Он рассказал о предстоящем предварительном голосовании, которое состоится 22 мая по всей стране. В нем участвовать может каждый гражданин РФ, имеющий право голоса. Андрей Игоревич познакомил собравшихся со списком людей, которые уже выдвинуты партией «Единая Россия» для участия в предварительном голосовании и с перечнем необходимых документов для участия в предварительном голосовании. Глава Быковского городского поселения Виталий Викторович Сергиенко на собрании ответил на вопросы однопартийцев, касающиеся работ по благоустройству центральной площади и прилегающего к ней парка, ведь на эти цели выделены немалые средства из бюджетов различных уровней.

Глава Верхнебалыклейского поселения отчиталась перед земляками о расходовании средств на водоснабжение, благоустройство, культуру

ДЕНЬГИ ТРАТИЛИ С УМОМ

Ольга ОСЬМАКОВА

Исполнение бюджета, деятельность учреждений культуры и социального значения, благоустройство, работа с обращениями граждан - эти и другие задачи Л.А. Колебошина относит к первоочередным. В отчете прозвучало: по доходам бюджет исполнен на 104%.



Людмила Александровна Колебошина.



Глава администрации Быковского муниципального района Наталья Кирилловна Поволокина принимает пожелания сельчан.

Основным источником собственных доходов была уплата акцизов, на 226 тысяч рублей превышен по отношению к плановому земельный налог. Этот вид налога в 2016 году снизили с 0,3 до 0,2 процента от кадастровой стоимости. Такое решение приняла сельская дума с учетом многочисленных обращений пенсионеров. Со скрипом идет уплата единого сельхозналога. Причина - в регистрации земельных участков. Пользователи более



административной комиссии и общественного совета по делам несовершеннолетних, заседаниях сельской думы.

Несколько пессимистичным оказался отчет о хозяйственных делах: наблюдается снижение поголовья КРС, овец, свиней в фермерских, коллективных и личных подсобных хозяйствах. Балыклейцы пока не проявили инициативы по участию в госпрограммах по развитию животноводства. Хотя стабильно работающие фермерские хозяйства и индивидуальные предприниматели здесь есть. Они были на сходе и, надеюсь, услышали про господдержку.

Глава поселения отчиталась перед земляками о расходовании средств на водоснабжение, благоустройство, культуру.

Должное и профессионально грамотное внимание уделяется в селе водоснабжению (с января этого года руководит НОТ «Водолей» А.И. Заярный). На бурение и проекты скважин затрачено около 600 тысяч рублей. Около двухсот тысяч «ушло» на приобретение насосов, оформление документации, оценку рыночной стоимости имущества и так далее. На сходе председатель НОТ сде-

лал экономический анализ по централизованному водоснабжению - и тем самым ответил на вопрос из зала: не дорогая ли водица? После чего Алексей Иванович корректно напомнил сельчанам, что вода проведена в каждый двор, и многие теперь пользуются всеми благами: душевыми кабинами, стиральными машинами-автоматами, посудомойками, теплыми туалетами и так далее.

В продолжение темы глава администрации района Н.К. Поволокина говорила о проблемах маловодья и качестве питьевой воды, которое сказывается на здоровье людей, о предстоящей передаче полномочий по водоснабжению на районный уровень. Местное НОТ «Водолей» привела в качестве положительного примера, на который можно опереться в будущей работе по созданию МУП.

Основная часть затрат по благоустройству выпала на уличное освещение - более 200 тысяч рублей. По поводу саженцев, которые приобрели на 80 тысяч рублей, посыпались замечания с мест. Далеко не за всеми высаженными деревьями жители осуществляли должный уход, и они засохли.

За отчетный период обновили газовое оборудование в сельском ДК, на дорожный ремонт по улицам Ленина и Гидростроителей, установку дорожных знаков затратили более миллиона рублей.

В прошлом году в селе воз-

обновил работу филиал операционной кассы Сбербанка. Работу возглавила Т.О. Рябова - за что жители выразили ей благодарность.

Без перебоев и с хорошими показателями работает местное почтовое отделение (Т.А. Шкряго - начальник, З.А. Мазеева и И.Ю. Горбунова - почтальоны). Пользуясь случаем, коллектив «Коммунара» благодарит за подписку на районную газету.

В 2015 году в Верхнебалыклейскую школу поступило новое оборудование для компьютерного класса и школьной столовой.

Докладчик подробно рассказала обо всем новом и хорошем, чем занимаются трудовые коллективы школы (директор Н.А. Филатов) и детского сада (заведующая Е.А. Опейкина). Глава администрации района напомнила, что на сходе в прошлом году жители просили оборудовать для школьников теплые туалеты.

- Не забыли ваши пожелания, создали для ребят все условия, - дополнила Н.К. Поволокина.

В 2015 году в Верхнебалыклейскую школу поступило новое оборудование для компьютерного класса и школьной столовой. В детском саду вложили немало средств в ремонтные работы самого здания, отдельные группы, теплотрассы.

В группах заменили мебель, приобрели оборудование для физкультурных занятий, учебные пособия и многое другое для полноценного развития и воспитания детей.

Заслужили похвалы работники сельской библиотеки (Н.И. Филатова и И.Н. Пурясьева) - за участие в районном конкурсе «Литературная Россия» они были награждены дипломом 1 степени. Отметили на сходе и успехи культработников (руководитель - С.В. Рыжкова).

Руководители района Н.К. Поволокина и А.И. Рассохин, начальник ОМВД РФ Н.С. Имашев, главврач О.Ю. Муковнина, руководитель ветеринарной службы М.З. Зыгало, представители ЦСЗН С.В. Жалнина и М.В. Сивова, начальник службы участковых уполномоченных Быковского ОМВД РФ С.Н. Швецов поделились с сельчанами важной для всех информацией. Перед сельчанами отчитались председатели ТОС Н.Н. Лыкова и Я.А. Мусакаева.

Глава администрации района Н.К. Поволокина проинформировала активистов о меняющейся тактике совместной работы с территориальными общественным самоуправлением. Выделяемые за участие в конкурсах 125 тысяч рублей каждому ТОС складываются на уровне области в сотни миллионов. А отдачи? - Отдельно стоящая скамейка, тротуарчик к отдельно построенной детской площадке, увядшие деревца... На уровне губернатора объявлено о проведении конкурса для ТОС по комплексному обустройству центральной усадьбы, и на это выделяется субсидия в размере трех миллионов рублей. Наталья Кирилловна настойчиво рекомендует всем поселениям включиться в этот конкурс.

Главврача на сходе просто засыпали вопросами. Подробно на них ответила Ольга Юрьевна Муковнина. На сходе секретарь местного отделения партии «Единая Россия», глава района А.И. Рассохин вручил партбилеты Т.В. Якубовой, Н.В. Чеботаревой и О.М. Пурясьевой. Балыклейцы избрали и нового председателя ветеранской организации - единогласно проголосовали за Василия Ивановича Костромина.

После схода руководители района и ЦРБ посетили местную участковую больницу. Как и в других сельских медучреждениях, обсуждался вопрос об эффективности ее работы и оказании медицинской помощи населению.

половины имеющихся земельных участков - порядка 300 - не предоставили регистрационных документов. Есть такие претензии и к собственникам жилья и приусадебных участков. Сельчан предупредили, что государственная регистрационная палата ведет контроль и проверку наличия документов на право собственности. При отсутствии свидетельств на владельцев будет наложен штраф в размере 5 тысяч рублей.

Расходная часть выполнена на 78 процентов. При проверке районной КСП фактов нецелевого расходования средств не установлено.

В докладе прозвучал отчет о помощи населению в оформлении документов, о работе

Основная часть затрат по благоустройству выпала на уличное освещение - более 200 тысяч рублей.

Ольга ОСЬМАКОВА

В понедельник 7 марта начинается Масленичная неделя. Все семь дней хозяйки будут печь много блинов - звать к себе в гости на угощение. Каждой хочется, конечно, удивить особенными блинами. За блинными секретами мы отправились в Верхний Балыклея, где живет известная в районе мастерица Клавдия Павловна. Ее дом, по меркам социалистических времен, - большой. Проходим пару коридорчиков, которые защищают жилье от злых ветров и дорожной грязи. Открываем массивную входную дверь - лицо обдает приятным теплом от печки, а нос щекочет родной хлебный запах.

Хозяйка принимает нас в светлой прихожей. Узнает о цели визита, но не торопится вот так сразу выложить все свои кулинарные секреты. Начинает издали, все больше о супруге-фронтовике, о родном Лаврентии Михайловиче... говорит и говорит. Шестнадцать лет прожили супруги, троих детей воспитали, они им семерых внуков подарили и порадовали 13 правнуками.

В сорок седьмом бывший фронтовик предложил Клаве из соседнего села Погроменское руку и сердце.

- Сошлись: ни у меня, ни у него ничего не было. Одна подушка на двоих - и все. Поселились молодожены в крохотной хатке. Молодая хозяйка очень старалась: училась у своей бабушки Филипповны варить дрожжи из хмеля, ставить на них тесто и печь хлеба.

Позже все село ходило к Павловне за дрожжами, а пышнее каравая ни у кого в Балыклее не получалось.

- Из рук ничего не валилось, - может теперь похвалить саму себя.

И как только все успевала? Ведь после окончания Дубовского зооветеринарного техникума она не сидела в теплой

конторе. По трем совхозным отделениям ездила на лошадях - в «Октябрьской революции» было 40 тысяч овец, 5 гуртов КРС. Не начальственной походкой заходила зоотехник на ферму, а впрягалась в дело вместе с доярками и скотниками. Хотя так хотелось в молодости наряжаться, а не носить грубые резиновые сапожищи! Рас-

ницу:

- Так как испечь ваши блины? Хозяйка неспешно отодвигает шторку на дверях. Проходим с ней на кухню - совсем не типичную для домиков прошлого столетия. На кухне просторно, светло. Центральное место занимает печь.

- От нее и будем танцевать, - шутит хозяйка.

брала («Лешка у нас больно ухватистый - запросто печку место соорудили современную душевую кабину. И ведь как по уму вышло: помывочная хорошо прогревается от печи.

Не менее продуманна и та часть, где хозяйка стряпает. Говоря современным языком, у нее большая варочная по-

- Тесто любит, чтобы его долго били.

Современные телекулинары сказали бы: кислородом обогащали. И чем больше воздуха, тем выпечка нежнее. А кружева на кончиках получаются, если в самом конце замеса влить немного крутого кипятка.

Соотношение молока и яиц таково: на литр жидкости требу-

За такой жизненной настрой Бог и отпускает им многие лета жизни

И ПЕЧЬ СЛОЖИТ, И БЛИНОВ НАПЕЧЕТ - ОДНИМ СЛОВОМ, ХОЗЯЙКА...



Ведами привозили Клаве яйца, муку, молоко - просили испечь блинов на свадьбу или другие семейные торжества. Ее блины до сих пор вспоминают старожилы района: «Такие кружевные, тонюсенькие, таяли во рту...».

Клавдия Павловна Харитоновна в январе отметила свое 91-летие. Заказы на блины уже не принимает - возраст не тот. Хотя дважды в год - на 2 февраля и 9 Мая - баба Клава печет блины, оладьи и подает землякам на помин погибших и умерших односельчан - защитников Отечества.

ется три яйца и столовая ложка подсолнечного масла. Соль - «чудок», сахара - «жменька».

Не обошлось посещение без угощения. Хозяйка испекла сырники. Я бы сказала одно: «Фирменные!». Секрет - в приготовлении творога. Клавдия Павловна не пользуется покупным продуктом - готовит сама:

- Откидываю из прокисшего молока на дуршлаг. Получается мягкий творог, он как раз идет на сырники. А если вздумаю готовить вареники, то прокисшее молоко чуточку привариваю, тогда творог получается чуточку жестковатым. В самый раз для вареников.

Тесто для сырников она замешивает обычным способом. А вот печет их в духовке.

Раскладывает тесто ложкой на разогретую сковороду и ставит ее в духовку. Сырники получаются пышными, румяными и нежирными. При подаче поливает их подогретыми сливками.

Нередко встречаются в наших селах такие женщины: не сломленные трудностями, не обозленные невзгодами, умеющие печь сложить и блины на всю округу испечь. Может, за такой жизненной настрой Бог и отпускает им многие лета жизни...

сказывает собеседница, что однажды, все же, отправилась в дорогу в кожаных сапожках:

- В феврале это было, ледок на лужах сверху образовался. Я и угодила на лошадях в самую большую. Делать нечего - надо лошадей распрягать, из плена выволочь. Сняла сапожки, босиком по студеной воде ходила. Но даже насморк не напал после этого - здоровая была.

В праздничные дни Клава печка на весь коллектив пирожки.

Пытаюсь перебить собесед-

Рассказывает, что первую печку ей помогла сложить ее покойная мама. А дальше пошло-поехало. Трижды перекладывала Клава в своем доме печь. Все делала сама. На этот счет приговаривает: «Нужда заставит денежку родить». После переселения она выложила в доме русскую печь - на три комнаты. Затем переднюю ее часть переделала на швейцарский манер. Последняя реконструкция последовала не так давно: часть лежанки русской печи уже вместе с внуком разо-

верхность с равномерным распределением температуры, духовой шкаф, ничуть не уступающий фирменным печам от BOSCH. Правда, размером чуть поменьше. Над плитой - две встроенных ниши. Одна - для сушки посуды, вторая - для теста. Приоткрыв дверцу духовки, я увидела там чугунок с топленным молочком. От глянцевого ярко-коричневой пеночки даже слюнки потекли.

- На топленном молочке я блины ставила, - открыла первый секрет хозяйка. И прибавила.

Работают в детском доме самоотверженные люди, отдающие душу и сердце детям-сиротам

МАМУ НИКТО НЕ ЗАМЕНИТ И ВСЕ ЖЕ...

Анастасия ГЛАДКОВА

То, что Международный женский день приходится на начало весны, вполне символично. Из всех времен года весна-самая замечательная и прекрасная пора. А все прекрасное, чистое, светлое неразрывно связано с женщинами.

Мама, мамочка... Сколько нежности в этом слове. А если у ребенка рядом нет мамы? Если ребенок воспитывается в государственном учреждении? Как его научить любить и уважать тех, кто его воспитывает, людей, в общем-то, посторонних? Для воспитанников Быковского социально реабилитационного центра для несовершеннолетних истинными родителями стали социальные педагоги, нянечки, повара.

Говорят, не та мать, которая родила, а та, которая воспитала. С народной мудростью не поспоришь.

Воспитатели, педагоги и остальные работники реабилитационного центра заменили

детям самых близких людей. И пусть не всегда все гладко складывается, пусть наряду с маленькими радостями бывают и большие огорчения, пусть дети бывают не всегда послушные, пусть...

Но эти самоотверженные люди продолжают дело, начатое более 20 лет назад. На одной из улочек Быково расположился реабилитационный центр, в котором воспитываются на данный момент двадцать детей. У них у всех разные судьбы, но сейчас они живут как одна большая семья.

Воспитанники нуждаются в любви, тепле и профессионализме мудрых взрослых, способных понять израненную детскую душу. Педагоги не только занимаются с детьми, но и дают частичку своей теплоты и любви.

Накануне праздника Восемь марта мы побывали в реабилитационном центре, с приветливыми улыбками встретили нас вторые мамы, одна из них, Анна Алексеевна Солнцева, рассказала мне, что каждый день заполнен интересными занятиями, играми, беседами, физкульту-

турными минутками. Ребята с удовольствием лепят, рисуют, мастерят поделки.

- Вот сейчас, например, мы познакомились со временем года - весной и праздником Масленицей и уже сделали открытки на Восемь марта.

Здесь не просто отработывают положенное время, здесь живут вместе с детьми, их переживаниями, неудачами и победами...

Социальный педагог рассказывает:

- Все дети разные, к каждому нужно найти подход, есть дети, которые приходят и не умеют разговаривать. Они все знают, когда какого педагога смена, всегда встречаются.

Когда мы начали фотографироваться, Анна Алексеевна попросила одного мальчонку:

- Обними меня, как всегда по утрам встречаешь. - Тот с улыбкой прижался, словно и впрямь это его мама, которой ему так не хватает.

Работают здесь самоотверженные люди, душу и сердце отдают детям-сиротам. Это единый слаженный оркестр, где каждый знает свою партию и роль.



Рекламируемый товар подлежит сертификации

Все объявления на этой странице ПЕЧАТАЮТСЯ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ПРОДАМ

НЕДВИЖИМОСТЬ

✓3-комнатную квартиру, утепленная лоджия, в ПМК. Цена договорная.

Тел.: 8 9375608295, 8 9275222060.

✓дом в с. Л. Пролейка, ул. Набережная, 2. В доме газ, вода. Имеются: кухня, баня, теплица, хозпостройки, участок 25 соток. Рядом р. Волга, соновый бор. Цена договорная.

Тел.: 8 9275305921.

✓усадьбу в Быково, 30000/180 кв. м.

Тел.: 8 9275054527, звонить с 9.00 до 12.00.

✓2-комнатную квартиру, квартал «А», 730 тыс. руб.

Тел.: 8 9279183048.

✓2-комнатную квартиру с евроремонт, 1 этаж, ПМК, квартал «А». Недорого, срочно.

Тел.: 8 9272591226.

✓1-комнатную квартиру в ПМК, ул. Ленина, 10 Б. Срочно.

Тел.: 8 9377464367.

РАЗНОЕ

✓землю 34 га недалеко от канала и 7,5 га возле канала, п. Победа.

Тел.: 8 9370882798, 8 9275133535.

✓сено суданской травы в рулонах, вес рулона около 300 кг, цена 1500 руб. Доставка.

Тел.: 8 9047710715.

✓мед арбузный.

Тел.: 8 9608689863.

✓сцепку СП-11;

✓культиваторы;

✓двигатель А-01;

✓трактор ЮМЗ-6.

Тел.: 8 9616767912.

✓земельный участок в р.п. Быково, ул. Куйбышева, 20 В, срочно, недорого;

✓детскую коляску зима-лето, люлька.

Тел.: 8 9033158380.

✓земельную долю (пай) в с. Новоникольское, документы оформлены, вода рядом.

Тел.: 8 9375302733.

✓бычков, 8 голов живым весом, 130 руб./кг, на откорме.

Тел.: 8 9275136804.

✓поросят.

Тел.: 8 9375338180.

✓пшеницу яровую. Самовывоз, п. Победа.

Тел.: 8 9275147965.

✓рожь.

Тел.: 8 9377008211.

✓пилотматериал в наличии и на заказ.

Тел.: 8 9608868683, 3-21-63.

Администрация Садовского сельского поселения вносит поправку в «Объявление о не востребовавшихся земельных долях» в №16 от 27.02.2016 г. Вместо слова «Побединского» читать «Садовского».

Внимание!
У ВАС ПРОБЛЕМЫ С БАНКАМИ И КОЛЛЕКТОРАМИ?
НУЖНА ПОМОЩЬ КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ ЮРИСТОВ?
ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ БЕСПЛАТНОЙ ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ ПОТРЕБИТЕЛЯМ ФИНАНСОВЫХ УСЛУГ
8-800-500-13-80
(ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ)
ЕЖЕДНЕВНО С 8 ДО 20 ЧАСОВ
WWW.FGRAMOTA.RU

В соответствии с 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» статья 13.1 пункт 10 (в редакции ФЗ-435 от 29.12.2010 г.) **ИЗВЕЩАЕМ** о согласовании проекта межевания земельного участка. Кадастровый инженер, **Сищенко Анатолий Петрович** ИНКА: 34-14-510, почтовый адрес: 404033, Волгоградская область, г. Николаевск, ул. Сивко 28, адрес электронной почты: e-mail: anatoliy.200273@yandex.ru, телефон: 8-937-543-77-18, **ИЗВЕЩАЕТ** о необходимости согласования проекта межевания: земельного участка сельскохозяйственного назначения площадью 108 га, образуемого путем выдела в счет четырех земельных долей из земельного участка с/х назначения с КН 34:02:000000:234, находящегося в общей долевой собственности, расположенного на территории, обл. Волгоградская, р-н Быковский, в границах землепользования АО «Степное» в 13 км на северо-восток от ориентира с. Солдатско – Степное; земельного участка с/х назначения площадью 216 га, образуемого путем выдела в счет восьми земельных доли из земельного участка сельскохозяйственного назначения с КН 34:02:000000:234, находящегося в общей долевой собственности, расположенного на территории, обл. Волгоградская, р-н Быковский, в границах землепользования АО «Степное» в 2,7 км на запад от ориентира с. Федоровка. Заказчиком кадастровых работ является: Сарамсакова Валентина Николаевна, зарегистрированная по адресу: Волгоградская область, Быковский район, с. Солдатско-Степное, ул. Степная, д. 24. Конт. тел. 8 937-544-30-38; земельного участка с/х назначения площадью 135 га, образуемого путем выдела в счет пяти земельных долей из земельного участка сельскохозяйственного назначения с КН 34:02:000000:234, находящегося в общей долевой собственности, расположенного на территории, обл. Волгоградская, р-н Быковский, в границах землепользования АО «Степное» 128,4 га в 4,3 км на юго-запад от ориентира с. Солдатско – Степное, и 6,6 га в 12,2 км на северо-восток от ориентира с. Солдатско – Степное. Заказчиком кадастровых работ является: Жолобова Инна Симоновна, зарегистрированная по адресу: р.п. Быково, кв. 5/2, дом 31, кв 2. Конт. тел. 8 927-523-55-91. С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 404033, Волгоградская область, г. Николаевск, ул. Чайковского 4, 2-й этаж. Пн.-Вт. с 9 - 12 часов. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемого земельного участка, а также предложения о доработке проекта межевания земельных участков после ознакомления с ним можно направлять кадастровому инженеру по адресу: 404033, Волгоградская область, г. Николаевск, ул. Сивко, 28, адрес электронной почты: e-mail: anatoliy.200273@yandex.ru, а также в ФБУ «Кадастровая палата» по Волгоградской области по адресу: 400002, г. Волгоград, ул. Ткачева, д.20 «б», в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения. В случае если в течение указанного срока не поступят возражения, проект межевания земельного участка считается согласованным.

ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогую, любимую жену, маму, бабушку **Галину Николаевну СИТКАЛИЕВУ** с юбилеем и **8-е марта!** Не женщина, а сказка! Красива и умна! Кто, как не ты, достойна восхищения? И эти теплые сердечные слова прими сегодня в свой ты день рождения! Пусть окружают лишь достойные друзья, Пусть будет дом всегда наполнен счастьем, Чтоб горя ты не знала никогда, Обходят стороной пусть все напасти. Достичь желаем новой высоты, И все мечты пусть сбудутся скорее. И знай, такие женщины, как ты, Мир делают и лучше, и добрее! **Муж, сыновья, сноха, внуки.** **ПОЗДРАВЛЯЕМ** дорогую, любимую мамочку, бабушку, прабабушку **Антониду Ивановну НИКИТИНУ** с юбилеем! Восемьдесят лет — это не шутка, Жизнь, а не какая-то минутка, Страх и жалость, боль и горе на пути, Жизнь прожить не поле перейти! Сколько же ты, мамочка страдала, Сколько ты ночей не досыпала, Радости пила по чайной ложке, Счастья дожидалась у окошка. Пусть Господь дает здоровья, силы, Чтобы ты столетью победила, Уважения, любви тебе, вниманья, Правнуков и внуков обожаешь! **Дети, внуки, правнуки.** **ПОЗДРАВЛЯЕМ** дорогую **Антониду Ивановну НИКИТИНУ** с юбилеем! Юбилей - это славная дата, Но немного грустно всегда, Потому что уходят куда-то Наши лучшие в жизни года. Желаем быть всегда здоровой, Печали, горести не знать, Всегда быть бодрой и веселой, И возраст свой не замечать. **Давыдовы, Блохины, Киселевы.**

СДАМ в аренду нежилое помещение в р.п. Быково. Тел.: 8 9275086844.

ТРЕБУЕТСЯ продавец в р.п. Быково. Тел.: 8 9275203815.

КУПЛЮ ✓гусиный, утиный пух, перо, старые перины и подушки. Выезд по району. Тел.: 8 9612900844. ✓шкурки лисы, енота, корсака. Тел.: 8 9370892171. ✓коров и первотелок. Тел.: 8 9044294245. ✓выделенный земельный участок с/х назначения на территории Верхнебалыклейской или Побединской администраций. Тел.: 8 9275146162.

Инкубаторная станция «Балыклейская» с 12 марта и каждую субботу в р.п. Быково БУДЕТ ПРОДАВАТЬ ПОДРОЩЕННЫЙ МОЛОДНЯК ПТИЦЫ разных видов. Тел.: 8 9377214959, продавец-консультант.

ПОУ «БЫКОВСКИЙ УСТК ДОСААФ РОССИИ» проводит набор на обучение водителей категорий «В» и «С». По направлению от военкомата категория «С» бесплатно. Слесарей по ремонту автомобилей, водителей транспортных средств оборудованных спецсигналами. Тел.: 3-12-49. Лицензия № 928 от 18.12.2015 г.

Быковский филиал ВО ООО «ВОА» проводит набор на обучение водителей автотранспортных средств категорий А — 5000 руб.; В — 10500 руб.; В на С — 8500 руб.; с С на В — 6000 руб.; С — 13000 руб.; В и С одновременно — 16500 руб.; с В на Д — 9500 руб.; с С на Д — 8500 руб.; Е к В — 4000 руб.; Е к С — 7500 руб. Для учащихся и студентов скидка 1000 (одна тысяча) рублей. **Возможна оплата в рассрочку.** р. п. Быково, ул. Набережная, 9/2. Тел.: 3-22-61, 8 9610790219. Лицензия №1002 от 14.12.12 г.

ПРОДАМ мед 180 руб. за 1 кг. 3-литровая банка — 800 руб. **Доставка на дом бесплатно.** Тел.: 8 9023133842.

Организация реализует КУР-НЕСУШЕК с доставкой на дом. Тел.: 8 9093918022.

КУРЫ-НЕСУШКИ Доставка по району - бесплатно. Тел.: 8 9094338254.

Организация РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка по району. Тел.: 8 9281064008.

БЫСТРО! 24 ЧАСА! •ритуальные таблички на крест; •таблички на домовладения. Разного размера и цвета, буквы золото, серебро. Таблички ламинируются. Тел.: 8 9275046186.

ООО «Алексей и К» (ул. Куйбышева, 24 и ул. Волжская, 40) **Только с 23 февраля по 8 марта** **5% скидка** на медицинские и солнцезащитные очки!

ООО «Алексей и К» (ул. Куйбышева, 24 и ул. Волжская, 40) **пять причин купить ЭЛЕКТРИЧЕСКУЮ РОЛИКОВУЮ ПИЛКУ "ШОЛЛ":**

1. Безопасна для кожи;
2. Не нужно размачивать стопы перед применением;
3. Требуется всего 5 минут времени;
4. Легко помещается в женскую сумочку;
5. Не нужно тратиться на косметические салоны.

Только с 23 февраля по 8 марта **Супер цена 1600 руб.**

ТРЕБУЮТСЯ БЕТОНЩИКИ и РАЗНОРАБОЧИЕ для работы в командировках в Центральной части РФ (Москва, МО, Ярославль и т.д.).
•Официальное трудоустройство
•Достойная заработная плата без задержек
В командировке предоставляется жилье, выплачиваются суточные.
Обращаться по телефону: 8 (8442) 50-71-71.

«БИЗНЕС-ПЕРЕПИСЬ 2016 В ДЕЙСТВИИ»

Территориальный орган
Федеральной службы
государственной статистики
по Волгоградской области

**Набирает масштабы
Всероссийская бизнес-
перепись. Официальное
название мероприятия:
«Сплошное федеральное
статистическое наблюдение
за деятельностью субъ-
ектов малого и среднего
предпринимательства».**

Территориальный орган
Федеральной службы госу-
дарственной статистики по
Волгоградской области (Вол-
гоградстат) напоминает всем
респондентам – руководителям
малых предприятий и предпри-
нимателям, что до 1 апреля



2016 г. необходимо предо-
ставить отчеты по формам
сплошного наблюдения № МП-
сп «Сведения об основных по-
казателях деятельности малого

предприятия за 2015
год», для индивидуаль-
ных предпринимателей -
№ 1- предприниматель
«Сведения о деятель-
ности индивидуаль-
ного предпринимателя за
2015 год».

В настоящее время в
Волгоградской области
в переписи приняли уча-
стие около 1 тысячи ма-
лых предприятий и почти
3 тысячи индивидуаль-
ных предпринимателей.

Субъекты малого биз-
неса, не представившие
сведения по формам
сплошного наблюде-
ния, в соответствии
со ст. 13.19 кодекса РФ Об
административных правона-
рушениях от 30.12.2001 г. №
195-ФЗ (в редакции № 442-ФЗ
от 30.12.2015 года) подлежат

наложению административного
штрафа, который установлен
для должностных лиц - в разме-
ре от десяти тысяч до двадцати
тысяч рублей, для юридических
лиц – от двадцати тысяч до се-
мидесяти тысяч рублей.

Волгоградстат разъясняет,
что сплошное наблюдение
малого бизнеса не носит фи-
скального характера. Строго
соблюдается конфиденциаль-
ность первичной информации,
полученной от респондентов.
Предоставленные респонден-
тами сведения будут исполь-
зованы исключительно в ста-
тистических целях для форми-
рования официальной сводной
информации, используемой
в их же интересах - для при-
нятия управленческих реше-
ний в сфере развития малого
бизнеса.

НЕ ПУСКАЙТЕ К СЕБЕ МОШЕННИКОВ- ЭНЕРГЕТИКОВ

Ольга ОСЬМАКОВА

**В последнее время уча-
стились устные обращения
жителей районов области о
том, что неизвестные лица,
представившись сотрудни-
ками некой энергетической
службы, ходят по кварти-
рам и настоятельно реко-
мендуют за определенную
плату заменить приборы
учета. Об этом доложил на
расширенной планерке в
администрации района А.Н.
Крютченко, начальник Бы-
ковского сбытового участка
ПАО «Волгоградэнерго».**



Он упредел о том, что их вы-
шестоящая организация ника-
кие коммерческие организации
на поверку и установку прибор-
ов учета не уполномочивало.
Последовали вопросы: кто
должен производить замену
счетчика в случае его выхода
из строя и на кого возлагается
обязанность проведения по-
верки прибора учета?

По правилам предоставления
коммунальных услуг, продолжил
А.Н. Крютченко, оснащение
жилого или нежилого поме-
щения приборами учета, ввод
установленных приборов учета
в эксплуатацию, их надлежащая
техническая эксплуатация, со-
хранность и своевременная
замена должны быть обеспечены
собственником помещения. Если
ваш электросчетчик вышел из
строения или у него истек срок
поверки, установленный заводом-
изготовителем, необходимо
подать письменную заявку в наш
сбытовой участок. Мы прибудем
по адресу для снятия показаний
существующего прибора учета,
осмотра его состояния и схемы
подключения до его демонтажа.
Самостоятельно без уведомле-
ния «Волгоградэнерго» произво-
дить замену приборов
учета электрической энергии
запрещено.

С места попросили уточнить:
но, ведь домовладелец сам
приглашает специалиста по
замене счетчика.

- Услугу по замене электро-
счетчика «Волгоградэнерго-
быт», действительно, не предо-
ставляет. Произвести замену
или поверку прибора учета
потребитель может с привле-
чением лицензированных ор-
ганизаций, но предварительно
направив в сбытовой участок
«Волгоградэнерго» письмен-
ную заявку. Наши специалисты
будут контролировать весь про-
цесс установки.

**По всем интересующим
вопросам обращайтесь в
Быковский сбытовой участок
ПАО «Волгоградэнерго», тел.:
3-13-39.**

ДНИ ФИНАНСОВОЙ ГРАМОТНОСТИ

**В 2015/2016 учебном году
в пятый раз в России про-
ходит Всероссийская про-
грамма «Дни финансовой
грамотности в учебных за-
ведениях», организованная
по инициативе российского
финансового сообщества
в лице НП «Сообщество
профессионалов финан-
сового рынка «САПФИР» и
Международной «Гильдии
финансистов» при поддерж-
ке Министерства финансов
Российской Федерации и
Банка России.**

Заинтересованные образова-
тельные организации среднего
и высшего, общего и профес-
сионального образования могут
подать заявку в Оргкомитет
Всероссийской программы и
провести по желанию на вы-
бор урок, лекцию, семинар,
деловую игру по финансовой
грамотности или попасть на
экскурсии в музеи и офисы
финансовых организаций как в



своем населенном пункте, так
и в Москве. Все мероприятия
проводятся профессионалами-
финансистами из государ-
ственных, общественных, ком-
мерческих, образовательных
организаций.

Всероссийская программа
«Дни финансовой грамотности
в учебных заведениях» старто-
вала в 2011 году. Программа
стала масштабным обществен-
но значимым начинанием в об-
ласти повышения финансовой

грамотности среди образова-
тельных организаций в нашей
стране – суммарно за все годы
было проведено более 30 000
открытых занятий с общим
охватом более 750 000 учащих-
ся в 85 регионах Российской
Федерации.

**Заполнить заявку можно на
сайте Всероссийского про-
фессионального праздника
«День финансиста», пройдя
по ссылке [http://finday.ru/
fingram/uchebnoe-zavedenie](http://finday.ru/fingram/uchebnoe-zavedenie)
или зарегистрироваться, по-
звонив по телефону: 8-495-
911-67-00.**

**Координаторы Всероссий-
ской программы «Дни финан-
совой грамотности в учебных
заведениях»:**

Нигматуллина Лилия nla@irfr.ru, Точилина Ольга tov@sapfir.org. Тел.: 8-495-911-67-00, доб. 116.

**PR-директор Абалихин Да-
ниил abalikhin.da@gmail.com.
Тел.: 8-495-911-67-00, доб.
107.**

ГОСУДАРСТВО И ОБЩЕСТВО ПОДДЕРЖАТ

**В настоящее время в
Волгоградской области про-
живает порядка 197 тысяч
инвалидов, что составляет
7,7% населения области.
Продолжает оставаться
высоким число инвалидов
молодого возраста (от 18
до 35 лет). – 9568 чел.
(4,9% от общего числа
инвалидов, проживающих
в области). Каждый пятый
житель Волгоградской об-
ласти относится к маломо-
бильной группе населения
(МГН) и нуждается в актив-
ной поддержке государства
и общества.**



граждан пожилого возраста и
инвалидов».

В 2015 году инвалидам в от-
делениях и центре реабилита-
ции оказано более 50000 услуг
по комплексной реабилита-
ции (продолжительность курса
составляет три календарных
месяца). С целью достижения
максимальной эффектив-
ности реабилитации в течение
календарного года возможно
двукратное проведение курса.

Учреждения проводят занятия
с инвалидами по социально-
бытовой адаптации, социально-
средовой ориентации, социо-
культурной реабилитации, психо-
логической коррекции, адаптив-
ной физкультуре, с применением
различных методов и методик.

По поручению Губернатора
Волгоградской области и в
целях обеспечения доступ-
ности получения социально-
реабилитационных услуг по
месту жительства с января 2016
года открыты пять реабилита-
ционных отделений для моло-
дых инвалидов в возрасте от 18
до 35 лет на базе государствен-
ных учреждений социального
обслуживания Волгоградской
области: в Камышинском, Фро-
ловском, Жирновском, Урю-
пинском и Красноармейском
районах.

С 01 мая 2016 года будут
функционировать еще 2 ре-
абилитационных отделения для
молодых инвалидов на базе
государственных учрежде-

ний социального обслужива-
ния Волгоградской области: в
Николаевском, Калачевском
районах.

Работа с инвалидами про-
водится с применением ком-
плексного подхода и на основе
межведомственного взаимо-
действия с учреждениями здра-
воохранения, образования,
культуры, досуговыми муниципальными учреждениями, об-
щественными организациями.

Внедряются новые формы
предоставления реабилита-
ционных услуг, в том числе с
использованием информаци-
онных технологий (созданы
компьютерные классы), внедре-
на в работу информационная
технология Skype, в том числе
для инвалидов с нарушением
слуха. Так, в ГБУ СО «Цен-
тральный центр социального
обслуживания населения» на
специализированном оборудо-
вании проводится обучение
компьютерной грамотности
инвалидов по зрению, в том
числе totally слепых.

В системе социальной за-
щиты населения Волгоградской
области работают 14 сурдопе-
реводчиков, которые ежегодно
предоставляют услуги по сур-
допереводу более 2000 инвали-
дам с нарушением слуха и т.д.

В сети Интернет создан единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru.

Госуслуги в электронной форме

ОГИБДД отдела МВД России по Быковскому району



Специальное приложение «Госуслуги» для доступа на портал государственных услуг с мобильных устройств на платформах iOS и Android можно скачать на ресурсах App Store и Google play /Android Market. Пользоваться приложением могут только зарегистрированные пользователи. При этом с любого touch устройства можно быстро и просто зарегистрироваться.

Выбираем форму регистрации.

Сразу после нажатия кнопки «Регистрация» пользователю открывается интерфейс, предлагающий выбрать форму регистрации. Как мы видим, государственные услуги доступны как российским, так и иностранным гражданам. Помимо этого, существуют услуги для юридических лиц. В нашем примере выберем регистрацию для граждан РФ (как наиболее востребованную).

Далее пользователю предлагается выбрать вид учетной записи, которая может быть простой и стандартной. Для создания простой учетной записи не требуется ничего, кроме номера телефона. Рассмотрим создание более сложного варианта - стандартной четной записи, дающей доступ ко всем услугам.

Для создания стандартной записи вам будет необходим не только номер телефона, но и СНИЛС (страховой номер индивидуального лицевого счета) и паспорт.

СНИЛС обычно выдается гражданам РФ на первом месте работы (в высшем учебном заведении), это та самая «зеленая карточка». ИНН необходимо получить самостоятельно.

Итак, мы выбираем стандартную учетную запись для граждан РФ. Выбираем способ подтверждения своей личности. Вы это делаете ОДИН РАЗ. Далее просто используете свой аккаунт на портале www.gosuslugi.ru.

Вы можете получить код активации, а можете использовать электронную подпись. Так как электронной подписью пользуется не такое большое количество человек, рассмотрим в нашем примере получение кода активации.

Получить его можно также двумя способами: по почте или самостоятельно, заехав в один из центров обслуживания МФЦ, Ростелекома.

Самому приехать быстрее, но только в том случае, если в вашем городе есть подобный центр обслуживания.

Далее вводим свои данные, а также пароль.

За это время вы уже должны получить на почту и телефон коды подтверждения e-mail и номера телефона. Вводим их.

Нажимаем «Далее» и - поздравляем! Вы подали заявку на регистрацию. Как видите, это всего лишь несколько несложных шагов.

Осталось заехать в центр поддержки МФЦ, Ростелекома и получить код активации (в том случае, если вы выбрали такой вариант получения кода). Если вы выбрали вариант получения кода по почте, вам придется подождать до 2-х недель.

Получив код, скачайте приложение либо просто используйте сайт. В электронном виде могут быть представлены следующие услуги:

- государственная регистрация автотранспортных средств и прицепов к ним;
- предоставление сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения;
- прием квалификационных экзаменов и выдача водительских удостоверений.

График проведения в 2016 году годового технического осмотра самоходных машин и прицепов к ним					
№ п/п	Наименование муниципального образования	Наименование владельца СМХ и прицепов к ним	Место проведения технического осмотра машины	Дата и время проведения ТО самоходных машин и прицепов к ним	Дата и время проведения ТО уборочных и уборочных к комбайнов
1	Новоникольское сельское поселение	ООО Прибой ТОС "Новоникольское"	с. Новоникольское ООО Прибой ТОС Новоникольское	09.03.2016 9-00	01.06.2016 11-00
2	Быковское городское поселение	ООО "Светлое", частные	р.п. Быково ООО Светлое	10.03.2016 8-00	07.06.2016 8-00
3	Быковское городское поселение	Отдел по управ. муниципальным имуществом	р.п. Быково отдел упр. муницип. имуществом	15.03.2016 9-00	
		МБУ Быковский техникум	р.п. Быково МБУ Быковский техникум	15.03.2016 8-00	25.05.2016
4	Быковское городское поселение	ОАО Быковское ХПП	р.п. Быково ОАО Быковское ХПП	16.03.2016 8-00	
		ЗАО Севера	р.п. Быково ЗАО Севера	16.03.2016 10-00	08.06.2016 8-00
5	В. Балыклевское сельское поселение	ООО Октябрьская революция, частные	с. В. Балыклевское ООО Окт.Революция	22.03.2016 11-00	09.06.2016 11-00
6	Зеленовское сельское поселение	ГНУ ББСОС, частные	п. Зеленый ГНУ ББСОС	23.03.2016 9-00	28.05.2016 9-00
		Адм. Зеленовского с/п поселения, частные	п. Зеленый Адм.Зеленовского с.п.	25.03.2016 13.00	
7	Демидовское сельское поселение	СПК Демидовский, частные	с. Демидово СПК Демидовский	29.03.2016 10-00	14.06.2016 10-00
8	Новоникольское сельское поселение	СПК Возрождение-1, частные	с. Н.Никольское СПК Возрождение-1	30.03.2016 10-00	15.06.2016 10-00
		ООО "Ресурсы"	с. Новоникольское ООО "Ресурсы"	30.03.2016 12-30	
		Адм. Новоникольского с/п поселения, частные	с. Новоникольское Адм. Н.Никольского с.п.	30.03.2016 14-00	

Детская шалость с огнем

Д. АКИМОВ, начальник ОНД по Быковскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по Волгоградской области майор внутренней службы



12.02.2016 года на территории Солдатско-Степновского сельского поселения произошло возгорание квартиры. Лишь по случайному стечению обстоятельств удалось избежать гибели детей на данном пожаре. Причиной пожара явилась детская шалость.

Детская шалость с огнем часто становится причиной пожаров. Как показывает практика, часто такие пожары происходят из-за отсутствия навыков у детей осторожного обращения с огнем, недостаточным контролем за их поведением со стороны взрослых, а в ряде случаев неумением родителей организовать досуг своих чад.

В возрасте от трех до семи лет дети в своих играх часто повторяют поступки и действия взрослых, имитируя их труд. Стремление к самостоятельности особенно проявляется в то время, когда дети остаются одни. Нельзя быть уверенным, что ребенок, оставшись один

дома, не решит поиграть с коробочкой спичек или зажигалкой, не захочет поджечь бумагу, не устроит костер, который он видел.

Уважаемые родители, проблема так называемой детской шалости с огнем стоит очень остро. И очень важно помнить, что главная задача – предупредить возможную трагедию, быть рядом и даже на шаг впереди. Наши с Вами усилия должны быть направлены на каждодневную профилактическую работу с детьми, чтобы, если не исключить, то хотя бы свести к минимуму число пожаров и других происшествий с участием детей, избежать травматизма и несчастных случаев. Ведь, прежде всего взрослые в ответе за действия и поступки детей.

Не показывайте детям дур-

ной пример: не курите при них, не зажигайте бумагу для освещения темных помещений. Храните спички в местах недоступных для детей. Ни в коем случае нельзя держать в доме неисправные или самодельные электрические приборы. Пользоваться можно только исправными приборами, имеющими сертификат соответствия требованиям безопасности, с встроенным устройством автоматического отключения прибора от источника электрического питания. Помните - маленькая неосторожность может привести к большой беде.

Если вы увидели, что дети самостоятельно разводят костер, играют со спичками и зажигалками, горячими жидкостями, не проходите мимо, не оставьте их безразличными, остановите их!

Жизнь показала, что там, где среди детей проводится разъяснительная работа, направленная на предупреждение пожаров от детской шалости с огнем, опасность возникновения пожаров по этой причине сводится к минимуму.

Как заполнять и в какие сроки предоставлять декларацию о доходах?

Ирина КУЧЕРОВА, пресс-секретарь УФНС России по Волгоградской области

такими категориями физических лиц возможно в течение всего года.

Общая сумма налога, подлежащая уплате в соответствующий бюджет, исчисленная исходя из налоговой декларации с учетом положений ст. ст. 227, 228 НК РФ, уплачивается по месту учета (жительства) налогоплательщика в срок не позднее 15 июля 2016 года.

Декларацию должен представлять сам налогоплательщик или его законный представитель, действующий на основании доверенности.

Заполнить декларацию по форме 3-НДФЛ по налогу на доходы физических лиц можно, воспользовавшись специальной программой, которая размещается на сайте ФНС России в рубрике «Физическим лицам».

Декларацию о доходах за 2015 год можно предоставить в налоговый орган на бумажном носителе, направить почтовым отправлением с описью вложения или по телекоммуникационным каналам связи. Кроме того, пользователи интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» имеют возможность в режиме онлайн заполнить декларацию по форме 3-НДФЛ и, получив невалифицированную электронную подпись, направить ее в налоговый орган.

УФНС России по Волгоградской области напоминает, что срок представления декларации по доходам, полученным в 2015 году, не позднее 4 мая 2016 года.

Прежде всего, обязаны декларировать полученные в 2015 году доходы индивидуальные предприниматели, применяющие общую систему налогообложения, нотариусы, адвокаты и другие лица, занимающиеся частной практикой, а также граждане, получившие доходы от сдачи в аренду имущества, от продажи имущества, находящегося в собственности менее трех лет, или иные доходы, с которых не удерживался налог. Более подробный перечень категорий граждан, обязанных предоставлять декларацию о доходах, содержится в разделе «Декларационная кампания» на сайте ФНС России www.nalog.ru.

При этом следует учитывать, что указанный срок не распространяется на граждан, которые намерены воспользоваться правом на получение стандартных, социальных или имущественных вычетов. Предоставление деклараций

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65
Выходит по четвергам и субботам
Главный редактор **О.В. ЗУБАРЕВ**

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестыанская, 13).

E-mail: kommunar02@mail.ru
Сайт: kommunar02.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-25-58;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.
Индекс 51035
Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа». Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 4.03.2016 г. по графику - 11.00, факт. - 11.00.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.
Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)
Заказ 416 Тираж 2911